Byliny

1.
Pro cukr se v  ČR pěstuje:  

A)
meduňka lékařská

B)
řepa cukrová

C)
cukrová třtina

2.
Mezi chráněné rostliny patří:

A)
konvalinka vonná

B)
divizna velkokvětá

C)
prstnatec májový

3.
Mezi dvouleté rostliny patří:

A)
mák setý

B)
salát setý

C)
brukev řepka olejka

4.
Z které rostliny člověk získává olej?

A)
slunečnice roční

B)
řepa cukrová

C)
len setý

5.
Mezi byliny nepatří:

A)
kopr vonný

B)
bez černý

C)
hluchavka bílá

6.
Modře kvete:

A)
sedmikráska obecná

B)
čekanka obecná

C)
podběl lékařský

7.
K vlhkomilným rostlinám nepatří:

A)
netřesk obecný

B)
rákos obecný

C)
blatouch bahenní

8.
Pýr plazivý je:

A)
vlhkomilná rostlina na březích potoků

B)
druh plevele vyskytující se na polích, zahradách ...

C)
ozdobná pokojová rostlina s převislým vzrůstem

9.
Pod kterým písmenem se skrývají léčivé rostliny?

A)
rulík zlomocný, konvalinka vonná

B)
heřmánek vonný, kopřiva dvoudomá

C)
lilek brambor, proso seté

10.
Rostlinu na obrázku laicky nazýváme" babky". Jaký je její správný název? 
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A)
kokoška pastuší tobolka

B)
svízel přítula

C)
lopuch plstnatý

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b
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	1b

	3.
	0b
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	1b
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	0b
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